

ERRATA
Edital 03/2025

Onde se lê:

3.1.2.6. O texto do projeto deve conter o mínimo de 12 e no máximo 15 páginas incluindo as referências e ser redigido de acordo com as orientações do Anexo 3, disponível em word no site do PPGEM, letra times Roman, tamanho 12, com títulos em negrito e em tamanho 14). Para nos enviar, transforme-o em um documento em PDF.

Leia-se:

3.1.2.6. O texto do projeto deve conter o mínimo de 12 e no máximo 15 páginas incluindo as referências e ser redigido de acordo com as orientações do Anexo 3 (letra times Roman, tamanho 12, com títulos em negrito e em tamanho 14). Anexar a documentação em formato PDF.